# 容大上演中甲球队退出联赛风波

#### 俱乐部董事长辞职 容大俱乐部面临足协重罚



孟永立赛后哭诉

(新体)

本报讯7月1日晚,2017中 甲联赛第14轮保定容大坐镇主 场2:2战平武汉卓尔。赛后保 定容大董事长孟永立哭诉"不公 正待遇",并宣布球队退出联 赛。7月2日下午,俱乐部通过官 方微博再度发声,不过微博内容 并没有提及"退出"二字。据了 解,俱乐部经过召开董事会,已 经基本形成了不会退出的共 识。不过,容大俱乐部以及保定 赛区都将面临中国足协的重罚。

7月1日晚的比赛是一场保 级大战,保定容大一度领先,但下 半场伤停补时场上出现波澜:先 是容大主帅邦弗雷雷不满7分钟 超长补时被罚上看台,随后裁判 判给了卓尔一粒点球,莫雷洛罚 入点球扳平了场上比分

孟永立赛后在发布会上说:

"中国这么玩足球,我们玩不起, 任何人都玩不起。"他表示:"从现 在开始,我宣布正式退出中国职 业足球,退出职业联赛。"此举引 发轩然大波,保定球迷情绪也非 常激动。

河北足协连夜发布《五个尊 重,共同维护好中国足球良好发 展环境》的公告。中国足协要求 赛区妥善处理赛后事宜,并立即 启动调查。

7月2日,容大俱乐部连续发 布官方声音,特别是致容大球迷 的一封信中明确提出:无论事件 的结果如何,容大希望我们所有 人都能冷静下来,理智对待,容大 没有放弃,也永不会放弃。

在这封公开信中,容大俱乐 部并没有提出"退出"二字。据中 国足协、河北足协的相关人士介

绍,目前他们也没有收到俱乐部 任何形式的退出申请。

另外,容大俱乐部董事会发 布公告称,俱乐部董事长孟永立 因个人原因辞去俱乐部董事长及 董事职务。

据了解,容大俱乐部已经召 开董事会,同时向容大集团、保定 市政府、河北足协、河北省体育局 等相关部门进行了汇报。从目前 的情况来看,容大俱乐部基本上 不会退出职业联赛。

目前,中国足协已经组成调 查组调查此事,容大俱乐部也将 在周一前往中国足协说明情况。 不过,即使容大俱乐部不退出,也 会受到中国足协纪律委员会的处 罚,因为俱乐部赛后发布不当言 论,同时赛区安保出现在严重问 题。(综合新华社、新浪体育消息)

豫冠联赛

#### 主场憾平三门峡 平顶山无缘八强

口记者 杨尊尊

本报讯7月1日下午,2017豫 冠联赛西部赛区第六轮比赛在平顶 山市体育村进行,平顶山足球队主 场憾平三门峡中隆滨河湾足球队, 无缘今年的豫冠联赛八强。

赛前,平顶山足球队以1分之 差落后三门峡中隆滨河湾足球 队,根据赛程,这场比赛的结果将决 定谁能晋级豫冠八强。平顶山足球 队面临背水一战。

开场刚5分钟,平顶山队防守 失误,三门峡队28号队员李昊宸率 先攻入一球。随后双方互有攻防。 上半场即将结束前,三门峡队15号 队员孙银池单枪匹马再进一球,将 上半场比分拉至2:0。

下半场双方战斗升级。平顶山 队加强进攻力度,比赛第58分钟, 平顶山队10号队员李振华利用接 任意球机会,为平顶山队获得首粒 进球。此后,平顶山队士气大振,第 64分钟,李振华梅开二度,将比分 扳平。

平顶山足球队是否反败为胜, 现场球迷都揪着一颗心。然而,比 赛第73分钟,三门峡队再度将比分 超出。第89分钟,平顶山队21号队 员张召华也入一球,3:3打平。最 终,平顶山足球队主场憾平,失去晋 级八强的资格。

周琦与火箭签约

下赛季正式登陆NBA

本报讯 北京时间7月2日,休

据知情人士透露,去年的43号 新秀周琦将会在下赛季加入火箭 队。虽然周琦被视为一个需要长期 发展和锻炼的年轻球员,但他加入

斯敦火箭队已经与中国球员周琦达

火箭队对中国篮球来说是一个非常

崭新的高度。如今的周琦同样被中

帽和篮板能力之外,还展现出了一

定的远投能力,这符合当今NBA的

国球迷寄予很高的期望。

了CBA联赛的总冠军。

15年前,姚明以状元秀的身份 加入火箭队,从而将中国篮球以及 NBA在中国的影响力推向了一个

身高2.17米的周琦除了拥有盖

上赛季,周琦带领新疆男篮夺

《休斯敦纪事报》记者乔纳森·

成了一份4年期的合同。

重要的时刻。

发展潮流。

## 全民健身大会 展现太极英姿

口记者 丁进阳/文 李英平/图

本报讯 市第四届全民健身 大会太极拳展演活动昨天上午在 鹰城广场举行。展演活动由市政 府主办,市体育局、市太极拳协会 承办,共有来自我市各健身站点 的23支代表队500余名太极拳爱

昨天上午,记者在现场看到, 参与太极拳展演的大部分是中老 年人,因为经常参加锻炼,个个身 体矫健。伴着悠扬的乐曲,他们 将太极神韵演绎得淋漓尽致,共 为现场观众呈现了太极拳、太极 剑、太极刀、太极扇等20多个精 彩节目。



问鼎中原 开启智"惠"

### 云联惠河南精英高峰论坛在我市成功举办

6月28日,来自我省18个省辖市的100 余位云联惠精英代表,齐聚我市新城区白 龟湖畔举办了为期3天的高峰论坛。在被 誉为亚洲成交王子张天立老师的带领下, 云联惠的精英们进行了一系列的领导力之 道学习培训和交流,进一步提升了管理和 服务市场的能力。

据平顶山云联惠网络科技有限公司 负责人闫永林介绍,经过3年多的稳健发 展,云联惠全国各级代理公司都已逐步落 地,本次参加高峰论坛的云联惠精英都是 来自我省各级代理公司的优秀创业团队 领导人。在美丽的白龟湖畔中国平煤神 马集团职工休养院学习中心,他们以云联 惠代理现状为起点,通过现场模拟公司组 建、代理公司架构设置、目标定位导航等 多个层面增强自身认知能力和感召力。 通过3天的高峰论坛学习培训和交流,每 一名参会精英都在决策、授权、管理、建 设、执行等方面取得了很大突破。

本次高峰论坛由平顶山云联惠网络科 技有限公司主办,河南省云联惠商学院和 河南省云联惠网络科技有限公司全程协 办。据河南云联惠商学院院长鲁永凤介 绍,以"互联网+"为代表的生产技术革新 正悄然而至,势必带来一场消费关系的大 解放,一直只有经营者赚钱的时代将成为 历史。云联惠所倡导的模式就是让消费者 改变思维,做资源的整合者和更多优惠消 费渠道的发现者,从而通过消费也能参与 到商品的利润分配中去。云联惠通过3年 多的稳健运营,已经吸引越来越多的商家 和消费者加入了团队,同时也通过竞争淘 汰了一个又一个模仿平台。云联惠商业 模式通过刺激消费拉动经济增长,有着旺 盛的生命力和发展前景。 (袁召辉)





本期 3700 // 25

体彩大乐透 每周一、三、六开奖

孟建石止 畅活的价





费根在推特上表示,过去两个月,周 琦一直跟着火箭队进行训练,并准 备夏季联赛。根据著名篮球记者大 卫-匹克在推特上的最新爆料,火箭 队和周琦达成了一份4年期的合 同,直到2021年为止。 (新体)

挑战目前全国最长的玻璃栈道——236米 体验世界最长的悬空绝壁栈道——6300米 游清江+方山<sup>纯玩二日</sup> 428元 湖北的张家界 6九三峡的九寨沟 120 豪华游轮两坝一峡、三峡大瀑布三日 498元 安兵马俑、华清池纯玩三日安 华游轮 住 2 晚三星宾馆标间,门票船票全舍周二、五中午发 398元 在 全 住 2 晚,周二、五中午发 398元

周二、五中午发,当地住2晚

"爸妈带我去北京"以车双卧纯玩六日 1680元 1680元

條人家三峡大瀑布三日 周二、五中午发 古台山 红石峡、玻璃栈道二日周三、六发 358元 "爸妈带我去草原+大海"火车双卧纯玩七日 2280元 18周岁以下学生 特价 248元 "爸妈带我去草原+大海"火车双卧纯玩七日 2280元 "老妈带我去草原,大海"火车双卧纯玩七日 2280元 "老妈带我去草原,大海"火车双卧纯玩七日 2280元 游览:承德避暑山庄、乌兰布统大草原、圣蓝海洋公园、山海关、鸽子窝等 7月7日、14日、21日发 住三星宾馆、满清八大碗、海鲜自助特色餐!

 读 + 神 农 架 汽车纯玩无自费五日
 1380元
 Q 限 7 月 5 日、8 日、12 日 度 特 价 298元
 38元
 大峡谷、玻璃桥、凤凰古城、桃花源汽车五日

 代售: 白龟湖水世界、丹江大观苑门票
 周二、五早上发 特 价 498元

风光电话: 2888800 2888811 13903750515 = 微信号